YPOK Neo'39
TEMA. BYKBEHI BUPA3U TA IX 3HAYEHHSA

Oata

Yyutenb

MerTa: yaockoHanMTv BMiHHS CKlafaTtu 3a YMOBOIO 3aaadi OykBeHi BMpasu 1a
3HAXOANTW IX 3HAYEHHS. '

Tun ypoky: yooCKOHaneHHst BMiHb i HABUYOK.

OOnaaHaHHA Ta HAOUHICTb:

X4 YPOKY
1. Opramizauiitauii eran

I1. IlepeBipka nomamm.orb 3aBHaAHHA

1.IlepeBipka 3aBgaHHS, 3aJaHOTO 32 HiAPYIHHKOM

2. BUKOHaAHHA TECTOBUX 3aBIaHDb

Bapianm 1

1) 3HaueHHSs SAKOTrO 3 HABeJeHNX BUPa3iB gopiBuioe 125, axkmio m = 37

A) 40-m-5; B)150-15-m; B)24-m+28; I') 75: m+100.

2) $Axkwuit iz HaBeleHUX BUpa3iB HabyBae HaGiNbIIOro 3HaAYEHHA, AKIIO
y=>5?7

A) 50-y; B)50+y; B)50-y; I 50: 3.

3) IIpum sxomy 3 HaBeJleHHX 3HAUeHL X 3HaYeHHA Bupasis 110-15x ra
210:x-15piBHi?

A) 7;B)3;B)5; I 6.

4) Typucr opoiimos 48 KM miniku, MoTiM a roj ixaB BeJoCHIIEIOM 3i
mBuakictio 15 kM/rox. SIKuM i3 HaBeeHMX BUpa3iB mogacThLCAa BCA
BijcTaHb?

A) (15+48) -a; B)15+48:a; B)48+15-a; r)48-a+15.

5) Ilpu axomy 3HaueHHi ¢ 3HAYeHHs BUpady t+10 Ha oguHUIIO Oinbire
Bij smayeHHs BUpaay 2t — 5?7

A) 15;B)10; B)14; ) 4.

Bapianm 2
1) 3HauyeHHSA AKOro 3 HaBeJeHUX BUpPa3iB gopiBuioe 300, akmio x =10?
A) (200+x)-10; B)(1210-x):4; B) x:10+290; ') 250: x+5.
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2)

A)
3)

A)
4)

A)
5)

A)

fAxuit i3 HaBegeHEMX BUpPa3iB HabyBac HAHOIMBIIIOro 3HAYEHHA, IKIIO
b="T77?

205 -10; B) 50-(b+3); B)490:b+20; ') (63+b):b.

IIpu axomy 3 HaBeleHUX 3HaUEeHb X 3HaYeHHA BUpa3iB 3x —3i6x —-12
piBHi?

3; B)2;B)6;T)5.

TypuCT OpOTAroM ¢ roji IepecyBaBCcA TEIJOXOAOM 3i HMIBUAKICTIO

35 KM/rox, a morim 60 KM imroB mimku. AxuM i3 HaBegeHUX BUpAa3iB
IOJAETLCA BCA BifcTaHb?

35+60¢t; B) (35+60)-t; B)35t+60; I') 35:¢+60.
ITpu sikomy 3HaYeHHI § 3HAUEHHA BUPaA3y y( y+4) Ha 30 6inbre Bif

3HAYeHHs BUpasy 6—y?
1; B)4;B)6; 1) 0.

. ¥YI0CKOHaJIleHHA 3HaHb i BMiHB

1. Po6ora 3a migpyaIHUKOM

2. lonaTkoBi 3aBFaHHA

1) 3ualiziTh 3HAYEHHA BUPA3Y:
a) (28k+37k)+(27a-17a), axmok =3,a=>5;
6) (38x+62x)—(375y-175y), axmo x =10, y =5.
2) 3anoBHiTH TAbGJUIIO:
p 17 60 83 1200
t 38 180 0
9p-—t 0
3) Aspromo06ine iXaB a roj 3i MBUAKICTIO U KM/ToZ, NOTiM 36igbIINB

mBUAKicTE Ha 10 km/rox i mpoixas mie b roy. CriaaaiTe BUpas g
3HAXOM)KEeHHA BizcraHi, AKy mojgosas asromob6inb. IIlo HeobxizHo
3HaTH, 00 3HAUTH 3HAUEHHS IbOro Bupasy? Uu MokHA 3HaAHTH
3HAYEHHA IBOT'O BUPA3Y, AKIIO Bizmomo, 1o aBTOoMO0OiBL ixaB criouar-
Ky 31 mBuakicrio 60 kM/rox i 3HaxoaMBCA B N0p0o3i BChoro 9 rox?
3azaiiTe HeoOXifHi 3HaUEHHS 3MIHHUX i 3HANAITH, 3HAYEHHSA BUpPaA3y.

IV. Hig6urTa nincyMkiB ypoxy

V. JomamnHe 3aBIaHHA

1.

3aBaHHA 3a IAPYYHUKOM:

2.

Hodamkoee 3a80anna. [leaKo10 KLIbKICTIO BAaHTAKIBOK IepeBe3eHO
P rtorH BaHTaXy. CKiJILKM TOHH BaHTaKy MOKHA II€PeBe3TH, SAKII0
KiJIBKiCTh BaHTaKiBOK 301JMBIINTH B m pasis, BAHTAMXONigHOMHiCTH
KOXXHOI BAHTa»iBKM 3MEeHUINTH B N pasiB, KiJdbKicTh peiicis
30ibIINTH B ¢ pa3is?
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